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nádvoria. 
04.03.2019 - Hlavné menu 
  

Prosíme všetkých obyvateľov a návštevníkov našej mestskej časti o pochopenie , že  Turistická 
informačná kancelária  /TIK/ bude  dočasne sídliť na 2. poschodí  Mýtnice,   nakoľko mestská 
časť Bratislava-Devínska Nová Ves začala realizovať investičnú aktivitu  projektu: 

 „Posilnenie biodiverzity a ekologickej siete na území rieky  Moravy prostredníctvom manažmentu 
biotopov a environmentálnej výchovy (zvyšovanie povedomia) v eko – centrách“,  s akronymom 
3E – Morava Natute./3E = Ekocentr, Environmental Education/, 

ktorý čerpá finančné prostriedky     Programu  spolupráce 2014-2020  - INTERREG V-A Slovenská 
republika – Rakúsko, z prioritnej osy - PA 2 - Podpora prírodného a kultúrneho dedičstva a 
biodiverzity  - IP 6d  -Posilnenie obnovy a riadenia ekologických koridorov. 

 Ťažiskovou projektovou aktivitou je  environmentálna výchova  ako jediný možný nástroj na 
zlepšenie environmentálneho povedomia mladej generácie a zastavenie nešetrného správania sa 
k prírode. 

Chceme vytvoriť zázemie pre výučbu  environmentálnej výchovy a pre environmentálne združenia 
a organizácie, ktoré pôsobia v rámci našej obce a veríme, že časom sa podarí založiť v Devínskej 
Novej Vsi aj občianske združenie, ktoré by podporovalo a zastrešovalo všetky enviro – aktivity 
našich občanov. 

V novozriadených priestoroch ekocentra – v budove historickej Mýtnice a na zrevitalizovanom 
nádvorí - budú mať deti, ale aj ostatná široká verejnosť priestor na  vzdelávanie sa pod vedením 
odborných lektorov. Táto aktivita bude sieťovať všetkých slovenských aj rakúskych 
partnerov projektu. Za účelom  šetrného poznávania prírody navýšime počet bicyklov na 
požičanie, ktoré sa budú uložené v „ekodomčeku“  - domčeku so zelenou vegetačnou strechou, 
ktorý bude na nádvorí Mýtnice. Okrem toho sa tu vybuduje ďalšie zázemie potrebné pre 
environmentálne aktivity. 

Po ukončení projektu bude Turistická informačná kancelária zastrešovať aj aktivity Ekocentra, 
okrem lektorovania environmentálnej výchovy. 



 

 

 


